

MIÉRCOLES, 10 DE MAYO DE 2017 - BOC NÚM. 89

COMÚN DE VALDELOMAR

CVE-2017-4157 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 85, de 4 de mayo de 2017, de aprobación definitiva del presupuesto general de 2016.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 85, de 4 de mayo de 2017, sobre aprobación definitiva del presupuesto general de 2016, se procede a su corrección:

En la entrada,

Donde dice:

Aprobación definitiva del presupuesto general de 2017.

Debe decir:

Aprobación definitiva del presupuesto general de 2016.

Santander, 5 de mayo de 2017.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,

Ángel Rioz Crespo.

[2017/4157](#)